

Titlu ședință: Întunire membri C.D.S. - județul Călărași

MINUTĂ

19.01.2023

ORA ÎNTĂLNIRII H 10⁰⁰LOC ÎNTĂLNIRE: SALA
DE ȘEDINTE A
PREFECTURII CĂLĂRAȘI
STR.SLOBOZIEI, NR.9-11ȘEDINȚĂ CONVOCATĂ
DECopreședintele Comisiei județene de dialog social : Valentin BARBU - Prefectul
județului Călărași

CRONOMETRARE:

Timp desfășurare ședință 1h și 12 min

Participanți – 24

Valentin BARBU - Prefectul județului Călărași; Marius Eugen ILIE – Subprefect al județului Călărași; Carmen EREMIA – Șef Serv. Relații de Muncă I.T.M. Călărași; Lucică BOGDAN - Șef Serv. Monitorizarea Serv. Publice Deconcentrate din Instituția Prefectului – Jud. Călărași; Ionica PĂDURARU – Șef A.J.F.P. Călărași; Bianca-Mihaela GHIVECI - Agent șef de poliție I.P.J. Călărași; Tatiana ZAHARIA-Dir.ex. C.J.P. Călărași; Dorin IVAN - Dir.ex. A.J.P.I.S. Călărași; Tudora NICOLAE - dir.ex. A.J.O.F.M. Călărași; Vali-Gabriana GUȚU – Dir. Relații Contractuale C.A.S. Călărași; Diaonisie-Eugeniu TOMESCU - Dir.ex.adj. D.A.J. Călărași; Costel GHEORGHE – reprez. D.S.P. Călărași; Olimpiu MOISESCU - reprez. I.Ș.J. Călărași; Georgeta FLEANCU- reprez. A.N.I.F. Călărași; Ionuț Georgian GEACĂ- reprez. A.P.I.A. Călărași; Cristina PLETEA – reprez. D.R.S. Călărași; Aurel BOGATU-titular C.S.D.R. și lider S.L.Î.Călărași; Codruț BUZOIANU - supleant C.S.N. Meridian; Ana DUMBRAVĂ și Cristian CARACAȘ – consilieri Instituția Prefectului – jud. Călărași; Elena COSTACHE - consilier Cancelaria Prefectului; Florentina PETREA - Șef. Serv. Asistență Contribuabili A.J.F.P. Călărași; Elena Simina MATEI - reprez. D.J.C.Călărași; Daniela Cristina PĂRĂIALĂ-reprez.A.P.M. Călărași

În deschiderea lucrărilor ședinței de dialog social domnul Valentin BARBU - Prefectul județului Călărași, urează bun venit participanților, mulțumind pentru prezența atât online, cât și în sală, și declară deschise lucrările ședinței, prezentând subiectele aflate în discuție pe agenda de lucru, respectiv:

1. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași: Noutăți legislative fiscale cu aplicabilitate de la 1 ianuarie 2023.

Informare prezentată de doamna Ionica PĂDURARU, Șef Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași.

2.Direcția de Sănătate Publică a județului Călărași: Gripa și vaccinarea antigripală a populației în sezonul epidemic 2022-2023.

Informare prezentată de domnul Costel GHEORGHE, asistent igienă Direcția de Sănătate Publică a județului Călărași.

3.Diverse:

- Propuneri de teme primite pentru dezbateri în februarie 2023.

Pentru început se trece la respectarea agendei și se oferă cuvântul **doamnei Ionica PĂDURARU, Șef Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași**, pentru prezentarea informării realizată cu acest prilej. Materialul face obiectul Anexei 1 la prezenta Minută și a fost sintetizat în cuprinsul unei prezentări powerpoint- ce va fi atașat prezentei minute, spre informarea tuturor membrilor C.D.S. a județului Călărași. În intervenția sa doamna director dorește să sublinieze doar principalele modificări introduse în Codul fiscal și Codul de procedură fiscală în vigoare de la 1 ianuarie 2023. Precizează că - pentru anul 2023- Codul fiscal a suferit modificări și completări prin apariția mai multor acte normative, respectiv: Ordonanța Guvernului nr. 16/2022, Legea nr. 247/2022, Legea nr. 252/2022, Legea nr. 266/2022, Ordonanța Guvernului nr. 37/2022, Legea nr. 301/2022 și Legea nr.309/2022, Legea nr. 370/2022.

Domnul Prefect dorește să cunoască dacă doar un procent din profit este scutit, restul fiind supus impozitării.

Doamna PĂDURARU precizează că dumneaei prezintă strict modificările survenite, ceea ce nu se schimbă nu face obiectul prezentării. Se mai precizează că modificările și completările aduse Codului de procedură fiscală în anul 2022, s-au realizat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 188 din 28 decembrie 2022 publicată în Monitorul Oficial nr. 1272 din 29 decembrie 2022.

Domnul Prefect mulțumește pentru materialul complex destul de tehnic prezentat - cu informații binevenite, în așteptarea întrebărilor participanților subliniază că decizia de impunere provizorie nu este încă aplicabilă, probabil după apariția normelor de aplicare va fi. A mai observat că baza de impozitare a crescut destul de mult prin scăderea plafoanelor și alte tehnici fiscale, având în vedere necesarul la bugetul de stat este explicabilă, dar a observat și că ANAF a devenit mai flexibil în relația cu contribuabilul, ceea ce reprezintă o nouă viziune binevenită urmând a fi apreciată de contribuabil în cursul anului. Așteaptă noi lămuriri în cursul anului.

Doamna Ionica PĂDURARU mulțumește pentru oportunitatea de a face cunoscute aceste noutăți și vor fi prezenți cu informații atunci când se va solicita aceasta.

În continuare domnul Prefect propune trecerea la subiectul următor al întunirii dând cuvântul reprezentantului Direcției

de Sănătate Publică pentru prezentarea informării realizate cu acest prilej, un subiect deosebit de actual. Materialul prezentat face obiectul Anexei 2 la prezenta Minută.

Domnul asistent igienă Costel GHEORGHE, în materialul prezentat, dorește să aducă în atenția celor prezenți informații referitoare la recunoașterea primelor simptome ale gripei, luarea măsurilor de protecție - în primul rând personală și în al doilea rând a celor din jur, pentru protejare, cu prezentarea grupelor populaționale de risc, precum și o serie de recomandări pentru limitarea numărului de cazuri cu infecții acute respiratorii. Au mai fost prezentate obligațiile impuse unităților sistemului public de sănătate de H.G. nr.657/2022 și a Ordinului ministrului Sănătății nr.1738/2022 pentru raportarea cazurilor de gripă, precum și un bilanț al cazurilor raportate. Se mai precizează că pentru combaterea gripei, importantă este în afara campaniei de vaccinare - care are în atenție revizuirea și actualizarea anuală a vaccinurilor aplicate populației și grija pentru o igienă riguroasă personală. La nivelul D.S.P. Călărași s-au repartizat un număr de 32.330 doze pentru vaccinarea persoanelor aflate în grupele de risc amintite, din care au fost administrate la data realizării materialului 30.688, din care 16322 persoanelor cu vârste peste 65 ani.

La finalul prezentării Prefectul județului Călărași, domnul Valentin BARBU, dorește să fie prezentate informațiile cuprinse în Instrucțiunea ministrului Sănătății privind instituirea stării de alertă epidemiologică determinate de gripă.

Domnul GHEORGHE informează că Instrucțiunea 161 din 5 ianuarie 2023 - cuprinde instrucțiuni ce privesc în primul rând spitalele, pentru protejarea pacienților internați în spitale, a angajaților spitalelor - a personalului medical pentru purtarea echipamentelor complete, de asigurare a medicamentelor antivirale și a stocului necesar de medicamente. Pentru elevi au fost elaborate o serie de instrucțiuni prezentate în cadrul întâlnirii organizate de ISJ cu școlile din județ, unde s-a recomandat cadrelor didactice purtarea măștilor și realizarea unui triaj observațional în clasă, după cel făcut de părinți acasă - la prima oră, până la efectuarea triajului realizat de cadrele medicale. Mai sunt o serie de recomandări către populație, cele care au fost prezentate anterior, la care se adaugă evitarea zonelor închise aglomerate.

Domnul Prefect presupune că vârful nu a fost atins și că toate instituțiile au fost informate asupra măsurilor ce trebuie luate așa cum a fost și instituția prefectului, anunțată.

Domnul GHEORGHE precizează că vârful încă nu a fost atins, se înregistrează o circulație intensă a tulpinii virusului AH1N2.

Pentru ultimul punct aflat pe Ordinea de zi, Prefectul județului Călărași, solicită secretariatului C.D.S. prezentarea propunerilor pentru luna februarie 2023.

Doamna Ana DUMBRAVĂ, membra secretariatului CDS a județului Călărași precizează că față de lista propunerilor primite și prezentate în luna decembrie a anului trecut, s-au mai înregistrat încă două propuneri, ale D.J.C. și A.J.P.I.S., trecute în Lista propunerilor de teme. În continuare prezintă temele de dezbatere ale lunii februarie 2023, acestea fiind realizate de Inspectoratul Teritorial de Muncă, prima reprezintă propunerea instituției, respectiv:

1.Modificări legislative în domeniul relațiilor de muncă;

2.Situația numărului de Contracte Colective de Muncă la nivel de unitate; Situația conflictelor colective de muncă, petiții/sesizări etc și soluționarea acestora; Situația concedierilor colective în anul 2022 – subiecte propuse pentru dezbatere în anul 2023 de către una din cele mai active organizații sindicale, parteneră în dialogul social, respectiv Filiala Călărași a C.N.S. Cartel Alfa, organizația sindicală reprezentativă la nivel național.

Lista actualizată a propunerilor face obiectul Anexei 3 la prezenta Minută.

La final întâlnirii Prefectul județului Călărași dorește să mulțumească celor doi reprezentanți ai instituțiilor prezente care au avut intervenții pentru toate informațiile prezentate, precum și tuturor participanților pentru prezență, declarând închise lucrările Comisiei de Dialog Social a județului Călărași din luna ianuarie 2023.

Președintelui Comisiei de dialog social a județului Călărași,

PREFECT,

Valentin BARBU

